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Selskabslokalerne istandsættes 
 

Blågårdens selskabslokaler i Blågårdsgade 36 

sættes i stand i begyndelsen af det nye år. Der 

bliver malet og lokalerne får nye gardiner. Samti-

dig bliver inventaret suppleret.  

 Vi har længe ønsket at levere lokalerne i bedre 

stand til brugerne. I fremtiden vil lokalerne blive 

overdraget i ny-rengjort stand. 

 Det betyder, at lokalerne vil blive gjort professi-

onelt rent efter hver udlejning. Brugerne skal fort-

sat rydde op, tørreborde af og feje eller støvsuge 

efter sig, mens Boligkontoret sørger for gulvvask 

og rengøring af håndvask m.v. For at kunne finan-

siere rengøringen afkræves et rengøringsbidrag. 

Samtidig sænkes lejen dog med 100 kr. 

  

Priser i det nye år 
Lokaleleje  kr.  300,00  (nu kr. 400,00) 

Rengøring kr.  300,00  (ny afgift) 

Depositum  kr.  1000,00 (uændret) 

 Lokaleleje betales ved reservationen, mens ren-

gøringsbidrag og depositum betales ved afhent-

ning af nøgle. 

 Beboere, der allerede har reserveret lokalerne, 

betaler fortsat 400 kr. og kan ”tilkøbe” rengøring 

for 200 kr., således at deres udgift bliver den 

samme som ved ny reservation. 

 Ændringerne er aftalt med afdelingsbestyrelsen. 

Boligkontoret 
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Afdelingsbestyrelsens træffetid 
 

Du kan træffe repræsentanter for din afdelingsbestyrelse 
torsdag den 5. januar og torsdag den 2. februar, kl. 16.00 – 
18.00 i mødelokalet, Blågårds Plads 21:  

Følg med på blaagaarden.dk, hvor du også kan finde be-
styrelsens mødeplan og referat af bestyrelsesmøderne. 
 

 
 

 
 

To blade i ét 
NYT I BLÅGÅRDEN og NYT FRA RABARBERLAND 

 
Dette nyhedsbrev er udgivet i samarbejde med Rabarber-
landet. På side 3 – 4 kan du læse om Rabarberlandets 
aktiviteter i juleferien. 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 
Boligkontorets åbningstider 

 

Ekspedition   Telefonisk  Personligt 
Mandag  8.00 –  9.00 9.00 – 10.00 
Tirsdag  8.00 –  9.00 9.00 – 10.00 
Onsdag  8.00 –  9.00 9.00 – 10.00  
Torsdag   8.00 –  9.00 15.00 – 17.00 
Fredag  8.00 –  9.00 9.00 – 10.00 
 

NB! Vi har lukket 2. juledag, mandag den 26. december. 
 

Blågårds Plads 19 ∙  35 24 51 51 
Email: boligkontoret@blaagaarden.dk 
www.blaagaarden.dk 
 

Uden for åbningstiden kan der indtales besked på telefon-
svareren, hvor der også er oplysninger om hjælp til el og 
vvs uden for normal arbejdstid. 
 

 
 

 
 

 
 

  

 
I NYT I BLÅGÅRDEN er indlagt Firkantnets nyhedsbrev 
december 2011. 
 Her kan du læse om YouSee’s omlægning af TV-
kanaler og hvilket netværksnummer,  du skal bruge, når 
du indstiller din digitale TV-modtager. 
 På Boligkontoret kan du hente en oversigt over kana-
lerne i Firkantnets specialpakke med etniske kanaler 
m.m.   

 

http://www.blaagaarden.dk/


 

 

NYT FRA BOLIGKONTORE T 

 

Nøglebrikker 
Boligkontoret har nu sendt brev ud til alle beboere 

i Blågården om afhentning af nøglebrikker til op-

gange og kælderdøre. 

 De første karreer fik meddelelse om udlevering 

af nøglebrikker for et lille halvt år siden.  Efter 

nytår begynder Boligkontoret at sende brev ud til 

de beboere, der ikke har hentet nøglebrikkerne. 

Som tidligere meddelt bli-

ver de gamle låse efterhån-

den udskiftet, så man i 

fremtiden skal bruge nøg-

lebrikken i gadedøren og 

kælderdøren.  

 

 

 

Gadedøren skal holdes lukket! 
De allerfleste beboere er glade for, at opgangen 

ikke er åben for alle og enhver, med Boligkontoret 

har desværre konstateret en del tilfælde, hvor lå-

sen eller udtrykket er blevet ødelagt.  

 Når man skal ud ad gadedøren er det dejligt be-

kvemt at bruge udtrykket (knappen inde i opgan-

gen ved siden af dørhåndtaget) så låsen slår fra et 

øjeblik.  

  Hvis udtrykket gentagne gange ødelægges i en 

opgang, vil det blive fjernet, så man for at komme 

ud ”ligesom i gamle dage” er nødt til at dreje vri-

deren. 

 Husk i øvrigt på - og fortæl det videre, hvis du 

har børn - at alle udgifter til reparation efter hær-

værk eller skødesløs behandling af bygninger og 

inventar skal dækkes af huslejen! 

 
 

 
Rengøring i kældre efter skybrud afsluttet 
Det store skybrud 2. juli betød, at der kom regn- 

og kloakvand i de fleste kældre. Det har betydet et 

stort arbejde med oprydning og rengøring af kæld-

rene for at forhindre sundhedsskadelige svampe-

angreb.  

 Dette arbejde er nu afsluttet. Der er kørt et stort 

antal containere bort med kasserede ting og kæld-

rene fremtræder ryddelige og rengjorte. 

 Husk at dit kælderrum skal være aflåst – også 

selv du ikke bruger det. Så er du også sikker på, at 

det er tomt, hvis du selv skulle få brug for det 

igen. 

Undgå ”5 klassiske fejl” med køleskabet 
Under overskriften ”5 KLASSISKE FEJL” skrev 

Forbrugerrådets blad TÆNK i september, at pro-

blemer med lugt og vand i køleskabet ofte kan 

undgås, hvis forbrugeren følger nogle få gode råd. 

 Mange problemer kan undgås, hvis madvarerne 

ikke lægges op ad bagvæggen og afløbshullet i 

øvrigt holdes rent.  I modsat fald fungerer selv-

afrimningen, madvarerne bliver våde og køleska-

bet kommer lettere til at lugte dårligt. 

 Køleskabet bør ikke stå direkte op ad væggen, 

da det køler bedre og larmer mindre, når der hol-

des afstand. 

 Hvis man vil kontrollere temperaturen i køle-

skabet gøres det bedst med et termometer, der 

stilles et par timer i et glas vand. 

 

 

 
 

 

Nye barnevognsskure i to karreer 
I Korsgade/Vævergadekarreen og Slotskarreen  er 

der sat lås på barnevognsskurene. 

 Skurene må kun benyttes til barnevogne og 

klapvogne. For at være berettiget til at bruge sku-

ret skal man ved fremvisning af sundhedskort (sy-

gesikringskort)  dokumentere, at man har et barn, 

der endnu ikke er fyldt 6 år.  

 Nøglerne (max. 2 stk. pr. husstand) koster 150 

kr., der tilbagebetales mod fremvisning af kvitte-

ring, når man returnerer nøglerne. 

 

Indstilling af dørtelefoner  
 

Hvis du mangler en brugsvejledning i indstilling af din 
dørtelefon, kan du hente den på Boligkontoret. 

 

 

 

Vejledningen er oprindeligt lagt i lejligheden, da de nye 
dørtelefoner blev installeret tidligere på året. 
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Åben Hal i Korsgadehallen i juleferien! 

Kom og vær med når vi holder Åben Hal tirsdag den 27. dec., onsdag den 28. dec. og 
torsdag den 29. dec. Alle dage fra kl. 13.00-17.00 

Er du mellem 6 og 15 år og har du lyst til at prøve kræfter med forskellige sportsgrene og 
lege, så kom forbi Korsgadehallen, når vi holder Åben Hal i juleferien. I Åben Hal kan du 

spille, badminton, fodbold, bordtennis, hoppe på hoppe puden og lege med dine kammera-
ter. 

Der er personale i hallen, som hjælper med at sætte aktiviteter i gang, og det er gratis at 
være med. 

Familier er også mere end velkomne!!!! 
 

 
 
 

Futsal turneringer i januar i Korsgadehallen 
 

I januar afholder Rabarberlandet Futsal turnering i Korsgade Hallen i samarbejde med Fut-
bol de Calle, Gadepulsen, Kvisten, Capella og Wesselsgade Legeplads. Mere info kommer 

senere, så hold øje med www.rabarberlandet.dk og opslag i din opgang! 
 

7. januar 2012 ï Drenge, 9-11 år ï Piger, 9-12 år 
14. januar 2012 ï Drenge, 12-14 år ï Piger, 13-17 år 

28. januar 2012 ï Drenge, 15-17 år 
29. januar 2012 ï Drenge, 18+ 

 
 

 
 

http://www.rabarberlandet.dk/
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Nytårsaften i Mødestedet 
 

Nytårsaften holder Narimal og Rikke åbent i Mødestedet fra kl. 20.00 til kl. ca. 02.00 Vi sør-
ger for lidt kage, chips og saftevand og håber at I kommer forbi, så vi kan ønske hinanden  

GODT NYTÅR! 
Hvis nogen af jer har lyst til at hjælpe eller har en idé til dagen, så kontakt Rikke på 

 tlf. 26 89 26 55. 
 

 
 
 

Bordtennisklubben stormer frem 
 

Bordtennis klubben var til det første pointstævne i kreds 6 i Grøndalscentret, hvor de vandt 
tre medaljer!!!- 

Ved andet point stævne i Grøndahls centeret vandt bordtennis klubben 4 medaljer! - Stort 
tillykke til vinderne!!!!!!! 

 
 
 

Løgdag var en stor succes 
 

Boligkontoret, Rabarberlandet og flere gårdlaug har i fællesskab afholdt løgdag i flere af 
gårdene med stor succes. Beboere og ansatte samledes for at plante blomster løg og gøre 
gårdene pænere. Vi glæder os til løgdag næste år, hvor vi håber at se endnu flere beboere. 
 

 
 

Både store og små var med til at plante blomster løg på løgdagen i Allotriakarreen den 15. oktober. 
 
 

 
 

 


